



УЧЕБНЫЙ  
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ  
**ЦЕНТР**

УТВЕРЖДАЮ

Директор МБОУ ДО УПЦ

*Камаева* И.В. Камаева



«26» июня 2020 г.

# Аналитическая справка по итогам работы МБОУ ДО «Учебный профессиональный центр» за 2019-2020 учебный год

г. Реж, 2020 г.

Учреждение дополнительного образования детей является одним из основных социальных объектов, обеспечивающих воспитательный процесс и развитие индивидуальных способностей детей.

В настоящее время человек имеет дело с изменчивым, постоянно обновляющимся миром профессий. Выбор профессии в жизни каждого человека-это в известной мере выбор судьбы.

Профессиональная ориентация в современных условиях – это система; направленная на адаптацию человека к изменениям социально-трудовой сферы через активное использование им своих индивидуальных и социальных ресурсов.

Учебный профессиональный центр – одно из специализированных учреждений нашего города, где формируется личность будущего профессионала, способного социализироваться в быстро изменяющихся условиях современного мира.

Социуму сегодня нужны специалисты, способные практически решать встающие перед ним жизненные и профессиональные проблемы. А это во многом зависит от сформированной у обучающихся социальной компетентности, основанной на знаниях, опыте, склонностях, которые приобретены в процессе обучения.

Если судить об эффективности работы МБОУ ДО УПЦ по проценту выпускников, продолжающих обучение в учреждениях высшего уровня образования, а также по проценту трудоустройства выпускников по избранной ими профессии, можно смело утверждать, что учеба в нашем центре давала и дает детям немало.

Все большее число родителей – основных заказчиков дополнительного образования хотят, чтобы МБОУ ДО УПЦ мог оказать своевременную помощь учащимся в определении их способностей и профессиональных предрасположенностей. Они желают, чтобы их дети получили качественное образование, т.е. умения и знания, которые необходимы для дальнейшего продолжения образования и для будущей успешной профессиональной деятельности.

В силу своей специфики Учебный профессиональный центр имеет богатый опыт профориентационной работы. Осуществляя деятельность, центр реализует выполнения муниципального заказа на образовательные услуги.

Учебный профессиональный центр определяет свою систему ценностей, в которой личность обучающегося и свободное право выбора его профессионального будущего ставится на первое место. Будучи профессионалом своего дела, человек, чувствует себя полноценной личностью. Если выбор профессии не случаен, а закономерен, человек уверен в себе, своим трудом он принесет обществу большую пользу.

В 2019-2020 учебном году зачисление обучающихся по программам дополнительного образования осуществлялось в рамках внедрения системы персонифицированного финансирования в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» на территории Режевского городского округа».

Количество детей, получивших сертификат учета на зачисление в МБОУ ДО УПЦ составило - 280 обучающихся.

В рамках работы базовой площадки были сформированы 18 учебных групп по всем направлениям Проекта с общим количеством детей 230 человек:

- «LEGO-конструирование» - 5 групп, общее кол-во детей на начало учебного года – 70 чел, на конец учебного года – 69 чел,
- «Основы робототехники» - 6 групп, общее кол-во детей на начало учебного года – 70 чел, на конец учебного года - 72
- «Электротехника и 3d-моделирование» - 2 группы, общее кол-во детей на начало учебного года – 25 чел, на конец учебного года - 26 чел,
- «Техническое моделирование (авиамоделирование)» - 2 группы, общее кол-во детей на начало учебного года - 30 чел, на конец учебного года – 33 чел,
- «Конструирование и дизайн одежды» - 2 группы, общее кол-во детей на начало учебного года – 35 чел, на конец учебного года – 30 человек и 5 групп по направлению «Парикмахерское искусство»-50 человек.

При внедрении ПФДО были разработаны нормативно - правовые акты. «Учебный профессиональный центр» является муниципальным опорным центром, поэтому все желающие оформить сертификат обращались в наш центр. Была организована информационная кампания: проведен Педагогический совет, выступление перед родительской общественностью на собраниях по всем направлениям, была размещена информация на сайте учреждения и в социальных сетях.

В ноябре 2019 года, в Учебном профессиональном центре состоялось совещание руководителей образовательных учреждений Режевского городского округа по теме: «Реализация дополнительного образования в современных условиях», в котором приняли участие все образовательные учреждения. Были проведены показательные практические занятия для руководителей и представлена презентация по ПФДО.

В 2019 году номинал сертификата составил 15 120 рублей в год или 1260 рублей в месяц на одного ребенка. Но в процессе работы выявились такие проблемы как отсутствие дополнительных финансовых средств на реализацию ПФДО. Поэтому, родители сами оплачивали обучение, согласно утвержденному тарифу оказываемых образовательных услуг.

### **Основные цели МБОУ ДО УПЦ:**

1. Подготовить обучающих к самостоятельной жизни
2. Сформировать у каждого школьника стремление эффективно, грамотно и ответственно заботиться о своем дальнейшем жизненном выборе. Для ребенка, начинающего свой жизненный путь, профессия обеспечивает оптимальное прохождение пути личности в социуме
3. Создать условия, обеспечивающие социализацию личности школьника, его адаптацию к новым экономическим условиям, самоопределение в отношении будущей профессии.

### **Выпускник МБОУ ДО «Учебный профессиональный центр», прошедший профессиональную подготовку – это человек, который:**

- успешно освоил образовательную программу по одной (нескольким) специальностям, сдал квалификационный экзамен по профессиональному обучению и получил свидетельство установленного образца.
- готов продолжить обучение в выбранном направлении в учреждениях высшего профессионального образования и имеет достаточную подготовку;
- максимально адаптирован к формам и методам обучения, применяемым в учреждениях высшего профессионального образования.
- умеет ответственно, самостоятельно и осмысленно осуществлять выбор собственных действий, контролировать и анализировать их, обладает чувством профессиональной ответственности.

- способен к жизненному самоопределению. Может быстро и безболезненно адаптироваться к различного рода изменениям на рынке труда;
- знает свои гражданские права и умеет их реализовывать, уважает свое и чужое достоинство, собственный труд и труд других людей, владеет основами психологических знаний, умеет их применять в жизни и на производстве.

Учебный профессиональный центр - одно из звеньев большой цепи, осуществляющее свою деятельность во взаимосвязи с Управлением образования, образовательными учреждениями города, методическим центром, Центром занятости населения, учреждениями дополнительного образования.

Взаимосвязь со школами осуществляется через следующие мероприятия:

- проведение дней открытых дверей в МБОУ ДО УПЦ.
- анкетирование обучающихся 2-11х классов с целью выявления их профессиональных намерений;
- обучение школьников старшей ступени по профессиональным направлениям.
- работа с классными руководителями с целью координации действий по устранению проблем с посещаемостью занятий и успеваемостью обучающихся.

В 2019/2020 учебном году Учебный профессиональный центр реализовал выполнение муниципального задания по следующему утвержденному перечню Муниципальных услуг:

### **Реализация образовательных программ**

#### **профессионального обучения:**

**1. Автодело**

**2. Мотодело**

#### **Реализация дополнительных общеразвивающих программ:**

**1.Парикмахерское искусство**

**2.Основы робототехники**

**3.Легоконструирование**

**4.Техническое моделирование (Авиамоделирование)**

**5.Конструирование и дизайн одежды**

**6.Электротехника и 3Д моделирование.**

Особое внимание администрацией Учебного профессионального центра уделяется организации обучения старшеклассников по профессиональному обучению курс «Автодело» и «Мотодело». Эти специальности осваивают 85% старшеклассников от общего

числа учащихся. Было сформировано 4 группы по курсу «Автодело»-75 обучающихся и 1 группа по курсу «Мотодело»-25 обучающихся. Данная профессия близка к универсальной, она имеется во всех отраслях хозяйства и многих сферах деятельности, вследствие чего обладает повышенной востребованностью среди обучающихся и их родителей. При зачислении на данный курс практически применяется конкурсный отбор лучших учеников школ города и района из-за ограниченного количества мест.

Обучающиеся по направлению **«Парикмахерское искусство»** вместе с педагогом дополнительного образования Тыкиной Н.Л. неоднократно выходили с благотворительной акцией в Режевской Дом-интернат для оказания парикмахерских услуг престарелых людей, инвалидам нашего города, которые не могут самостоятельно передвигаться. Направление **«Парикмахерское искусство»** на высоком уровне востребовано учениками. Учащиеся изучают мужские и женские стрижки, современные методы окрашивания волос, маникюр и многое другое. Навыки этой профессии всегда пригодятся в повседневной жизни.

Третий год на базе МБОУ ДО УПЦ в рамках проекта

**«Уральская инженерная школа»** продолжилось обучение по дополнительным общеразвивающим программам базовой площадки по профориентационной деятельности и техническому творчеству.

Отличительной особенностью данных программ является то, что они построены на обучение в процессе практики.

По словам Губернатора Свердловской области начинать готовить будущих инженеров нужно не в ВУЗах, а значительно раньше в школьном и даже в дошкольном возрасте, когда у детей особенно выражен интерес к техническому творчеству.

Благодаря данному проекту, мы даем ребенку возможность расти именно в тех творческих началах, которые помогут ему в будущем получить хорошую профессию и стать достойным гражданином.

По окончании курса обучения технических направлений каждому обучающемуся выдается справка установленного образца.

## **Характеристика педагогических кадров**

В МБОУ ДО УПЦ работают 5 педагогов дополнительного образования, 5 учителей.

### **по возрасту**

<b>25-40 лет</b>	<b>40-50 лет</b>	<b>50-55 лет</b>	<b>старше 55 лет</b>
1	4	1	4

### **по образованию**

<b>высшее профессиональное образование</b>	<b>среднее профессиональное образование</b>	<b>начальное профессиональное образование</b>
6	3	1

### **по стажу**

<b>до 5 лет</b>	<b>5-10 лет</b>	<b>10-20 лет</b>	<b>более 20 лет</b>
4	4	2	0

В Учебном профессиональном центре сложился стабильный, работоспособный коллектив с достаточным творческим потенциалом, члены которого не только стремятся повышать качество профессионального обучения, но и непрерывно занимаются самообразованием.

Несмотря на профессионализм учителей и педагогов дополнительного образования, перед педагогическим коллективом стоит задача непрерывного совершенствования процесса профессиональной подготовки путем изучения и полноценного использования современных педагогических технологий.

Педагоги дополнительного образования и учителя Учебного профессионального центра находятся в активном творческом поиске и осмыслиении новых подходов к педагогическому труду. Основная цель, которая стоит перед коллективом, предполагает формирование и последующее непрерывное развитие личности будущего специалиста, способной к максимальной реализации своих образовательных потребностей и профессиональных возможностей в условиях рыночной экономики. Достижение данной цели возможно через решение задачи: «Создание комфортной педагогической среды для каждого учащегося с учетом его профессиональных интересов и способностей».

Источником финансирования образовательной деятельности МБОУ ДО УПЦ являются бюджетные средства, а также самостоятельно заработанные (внебюджетные) средства.

Профессиональная ориентация – процесс сложный. Чтобы подросток сделал правильный выбор, недостаточно его проанализировать и рассказать о той или иной профессии. Он должен быть убежден в том, что это для него лучший выбор из всех возможных, соответствующий его возможностям, способностям и стремлениям.

В Учебном профессиональном центре созданы все условия, способствующие решению задач социальной защиты, которую получают учащиеся, приобретая конкретную профессию или определяя будущую сферу своей профессиональной деятельности. Именно в дополнительном образовании имеются неисчерпаемые возможности создания ситуации успеха для каждого ученика, что благотворно сказывается на воспитании и укреплении его личностного достоинства, расширения культурного пространства. Центр посещали 380 обучающихся в возрасте от 7-18 лет. Данный численный показатель посещаемости свидетельствует о востребованности и актуальности дополнительного образования у подростков.

В МБОУ ДО УПЦ имеется новое современное оборудование: учебный токарный станок с ЧПУ, швейно-вышивальные машины с компьютерным управлением, 3-Д принтер, 3 –D сканер с расходными материалами, мультимедийное оборудование, учебные комплекты Lego Mindstorms Education EV3 для изучении программирования и робототехники с программным обеспечением. В 2019-2020 учебном году были приобретены дополнительно наборы конструкторов Lego Wedo версия 1.1, Ресурсные наборы, Mindstorms EV3, ноутбуки, 3-Д ручка.

Таким образом, каждый из обучающихся, смог попробовать себя в разных профессиях и сферах, получил первые профессиональные знания и навыки, которые в дальнейшем помогут определиться со своей будущей специальностью.

Базовая площадка продолжила свою деятельность, осуществляла взаимодействие с Дворцом Молодежи г.Екатеринбург.

Стало традицией ежегодно в период осенних и весенних каникул проводить «**Слёт юных изобретателей**» для обучающихся по техническим направлениям. Во время слетов ребята

конструируют и программируют модели роботов для подготовки к робототехническим соревнованиям.

Проект V «Слёт юных изобретателей» был проведен с 26.10.2019 года по 01.11.2019 года для 24 прошедших отборочные тесты обучающихся по техническому направлению «LEGO-конструирование». Он включал в себя следующие мероприятия:

-обучающие занятия по LEGO-конструированию повышенной сложности;

- робототехнические соревнования между участниками Проекта; соревнования в номинации «Шорт-трек» и «Сумо роботов», по результатам которых определялись победители;

- поездка в ЦПКиО им. Маяковского на «Детскую железную дорогу»

- экскурсии по предприятиям Режевского городского округа с целью ранней профориентации участников Проекта;

- тренинги со специалистами-психологами.

- просмотр тематического фильма в 3D кинотеатре

- поездка в «Парк чудес Галилео»

Информация о «Слёте юных изобретателей» размещена на официальном сайте МБОУ ДО УПЦ

Проект VI «Слёт юных изобретателей» планировался провести с 21.03.2020 года по 27.03.2020 года для 24 прошедших отборочные тесты обучающихся по техническому направлению «LEGO-конструирование».

В связи с введением в действие Указа Губернатора Свердловской области № 100-УГ от 18.03.2020 г. О введении на территории Свердловской области режима повышенной готовности и принятии дополнительных мер по защите населения от новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV) мероприятие было перенесено на неопределённый срок.

Учебный профессиональный центр открыт для сотрудничества со всеми образовательными учреждениями Режевского городского округа. Были проведены открытые занятия по робототехнике для учащихся «МБОУ СОШ №13» 25.12.2019 (20 чел), Мероприятие по ранней профориентации для воспитанников ГАУ СОН СО "Социально реабилитационный центр для несовершеннолетних Режевского района 05.02.2020 (17 чел), Мероприятие по ранней профориентации для детей старшего дошкольного возраста "Юные инженеры" 4.03.2020 г. (27 чел).

Мероприятия по ранней профориентации детей старшего дошкольного возраста - «Юные инженеры» для подготовительной группы Д/с «Василинка»: открытое занятие по робототехнике «Юные инженеры-конструкторы» и мастер-класс по авиамоделированию «Юные авиаконструкторы».

Целью этих познавательных и интересных мероприятий было расширение общего представления старшеклассников о таких областях науки и техники, как роботостроение и авиамоделирование. Открытое занятие по робототехнике с демонстрацией моделей роботов, созданных на основе конструктора LEGO Mindstorms EV3, и их функциональных возможностей, провел для ребят педагог дополнительного образования Морозов Сергей Сергеевич.

На уроке авиамоделирования педагог дополнительного образования Земеров Сергей Владимирович познакомил ребят с моделями самолетов, которые изготавливают на занятиях.

На практическом занятии по курсу «Автодело» учитель Хабибуллин Рифкат Мухамедович показал ребятам как можно научиться водить автомобиль, используя автотренажер «Форсаж 2-оригинальная панель автомобиля ВАЗ».

На открытом уроке «Конструирование и дизайн одежды» педагог дополнительного образования Козырева Тамара Федоровна рассказала о применении компьютерных технологий в машинной вышивке.

Занятия были очень познавательными и интересными.

Ежемесячно проводятся занятия по 3-Д моделированию для учащихся Инженерного 10 класса МБОУ СОШ №1(Педагог дополнительного образования Мешковой Вячеслав Иванович) .

Педагог дополнительного образования по робототехнике, Морозов Сергей Сергеевичем, использует новые формы работы с детьми и родителями.

В летний период на базе нашего Центра планируется проведение профильной смены по робототехнике в рамках оздоровительного лагеря дневного пребывания детей.

**Хочется отметить достижения наших обучающихся:**

- г. Ревда открытые городские соревнования по авиамодельному спорту 29.11.2019 г. (3 чел)
- Осенний фестиваль авиамоделизма 2019 г. Верхняя Пышма 5.09.2019 г. (14 чел) обучающиеся направления «Техническое моделирование (Авиамоделирование)»

- Областные робототехнические соревнования "Лего Бум" 2019 25.10.2019 (3 чел), Сертификат Участника в окружных соревнованиях г. Туинск - обучающиеся по направлению «Основы робототехники»
- Участие в открытых городских соревнованиях по авиамодельному спорту по радиоуправляемым моделям, посвященные памяти штурмана-испытателя Игоря Ржавитина г. Ревда 29 ноября 2019 г. - обучающиеся направления «Техническое моделирование (Авиамоделирование)»
- Участие в муниципальном этапе научно-технического конкурса "Инженериада УГМК" 27.02.2020 (3чел.) - направление «Основы робототехники»),
- Участие в Муниципальном фестивале проектов "Я познаю мир" 29.02.2020 (3 чел.) Обучающиеся по направлению Основы робототехники, Конструирование и дизайн одежды)
- 11-я Всероссийская научно-практическая конференция для школьников «ЭЙДОС» г. Санкт-Петербург 26-28 марта 2020 г. (онлайн)

Для обеспечения единой образовательной политики осуществляется межведомственное взаимодействие и координация деятельности между учреждениями и различными общественными объединениями по вопросам повышения квалификации педагогов, организации массовых мероприятий. Наблюдается устойчивая тенденция совершенствования форм социального партнёрства через совместную организацию и проведение мероприятий, для участия обучающихся в мероприятиях.

Межведомственное взаимодействие осуществляется с:

- Администрацией Режевского городского округа
- Управлением образования, Управлением культуры
- Отделениями ГАНОУ СО «Дворец Молодежи» г. Екатеринбург
- Режевским Центром занятости населения
- Образовательными организациями всех типов и видов на территории РГО
- Учреждениями среднего профессионального образования
- ГИБДД, Госпожнадзором, Роспотребнадзором
- СМИ: редакциями газет «Режевская весть»
- Телестудия «Панорама».

С целью обеспечения безопасности участников образовательных отношений планируется взаимодействие с Госпожнадзором по вопросам подготовки и проведения учений по

эвакуации детей и сотрудников при пожаре, а также организация совместных мероприятий между летними оздоровительными лагерями в рамках оздоровительной кампании в каникулярное время.

Ведётся работа по изучению, обобщению и распространению эффективных форм и методов педагогической практики, опыта использования инновационных технологий и предъявление достижений, результатов работы учреждения на уровне города и области для повышения имиджа учреждения и формирования общественного мнения о значимости дополнительного образования.

В рамках сотрудничества с благотворительным фондом социальных и культурных инициатив «Достойным лучшее» продолжается стабильная работа по поддержке одаренных детей РГО.

В декабре 2019 года 10 достойных обучающихся УПЦ ездили на ЭКСПО-елку.

По словам Губернатора Свердловской области начинать готовить будущих инженеров нужно не в ВУЗах, а значительно раньше в школьном и даже в дошкольном возрасте, когда у детей особенно выражен интерес к техническому творчеству.

Развитие детского технического творчества в современных условиях определено одной из приоритетных целей, стоящих перед системой дополнительного образования детей.

#### **В отчётный период сделаны публикации:**

Публикации в городской ежемесячной молодёжной газете «Планета молодых», на официальном сайте МБОУ ДО УПЦ, поездка на новогоднее представление в МВЦ «Екатеринбург-Экспо»

-апрель 2019 г. Вадим Мельников газета «Режевская весть» статья «Новое время-новые решения»

- май 2019 г. Анастасия Соболева журнал «Планета Молодых» Статья «Самый актуальный проект Инженериады УГМК у Режевлян»

В 2019-2020 учебном году Педагогический коллектив продолжил работу по теме «Внутренняя система оценки качества образования». Основными направлениями информационно-методической работы являются: поддержка педагогов по внедрению в практическую деятельность новых педагогических технологий, составлению

дополнительных общеразвивающих программ и проектов, повышению профессионального мастерства.

**Распространение передового опыта:**

- Выступление с докладами на совещание руководителей образовательных учреждений Режевского городского округа (28.11.2019 г.)
- Камаева И.В.(директор) - Отчет о деятельности МБОУ ДО «Учебный профессиональный центр»
- Темченко В.Г.(методист)-Доклад-презентация «Профессиональное обучение и техническое творчество в образовательном пространстве»
- Клевакина М.В .(Зам.директора по УВР) – Сообщение-презентация «О результатах внедрения ПФДО дополнительного образования детей на территории РГО»

**В 2019-2020 прошли курсы повышения квалификации и приняли участие:**

**19.06.2019 г** -Клевакина Марина Владимировна (зам директора по УВР) (сертификат) «Новые возможности образовательных организаций в условиях персонифицированного дополнительного образования »

**06.09.2019г.**

-Темченко Валентина Геннадьевна (методист) «Методическая компетентность педагога дополнительного образования в контексте Концепции развития дополнительного образования детей» ИРР О (Удостоверение о повышении квалификации)

**19.09.2019г.**

-Камаева Ирина Васильевна (директор), Темченко Валентина Геннадьевна (методист), Басова Ксения Сергеевна (методист), VII Ежегодная Областная педагогическая конференция образовательных организаций Свердловской области – базовых площадок ГАНОУ СО «Дворец молодежи» г.Екатеринбург «Актуальные вопросы развития образовательной организации в условиях реализации инновационного образовательного проекта», 6 часов;(сертификаты)

**03.09.2019г.**

- Тыкина Надежда Леонидовна (педагог доп. образования курс «Парикмахерское искусство»). (сертификат)  
Участие в семинаре-практикуме Школа ногтевого сервиса. Базовый курс. (Маникюр +Аппаратный +Гель-лак) (6 часов) г .Екатеринбург

**16.12.2019 г.**

-Басова Ксения Сергеевна (методист), Клевакина Марина Владимировна (зам. директора по УВР)

(Диплом о профессиональной переподготовке в НОЧУ ДПО «УМЦ ПКК»)

-Участие педагога дополнительного образования по Техническому творчеству (авиамоделированию) в Областном семинаре-практикуме «Развитие технических способностей и конструкторского мышления в кружках авиамоделирования» (в объёме 8 часов) 27.09.2019 Сертификат № 1003 ГАНОУ СО Дворец молодежи

-Участие Методиста МБОУ ДО УПЦ в обучении по программе повышения квалификации «Управление проектами» (Уральский федеральный университет имени первого Президента России Б.Н. Ельцина) в объеме 24 часов

Ежемесячно принимали участие в on-line совещаниях, проводимых Ресурсным центром инновационных проектов и программ ГАНОУ СО «Дворец молодежи»

Одна из задач реализации проекта «Уральская инженерная школа»

-воздордить интерес школьников к техническим специальностям, которые способствуют успешному овладению профессиональными знаниями и умениями и становятся основой для профессионального самоопределения, ориентации и мотивации подростков к выбору инженерно-технических профессий.

Развитие детского технического творчества в современных условиях определено одной из приоритетных целей, стоящих перед системой дополнительного образования детей.

Мы надеемся, что благодаря стараниям нашего педагогического коллектива ожидания родителей об успешной взрослой жизни их детей будут реализованы. Наши выпускники станут чаще выбирать инженерные специальности при поступлении в Высшие учебные заведения, техникумы. Так как техника - основа богатства и могущества нашего Уральского региона.

Реализация данных программ способствует формированию технических и инженерных кадров, столь необходимых району и городу в современных условиях. Основная задача профориентации на сегодняшний день заключается в том, чтобы помочь каждому обучающемуся познать себя, свои возможности, найти свою нишу.

Ведь на протяжении всей трудовой деятельности молодому поколению придется овладевать новыми компетенциями, чтобы идти в ногу со временем

Создаются условия для всесторонней социализации личности и проведения профессиональных проб, что способствует более успешному обучению и осознанному выбору профессии, что актуально для дополнительного образования и профессионального обучения.

В конце учебного года проведено анкетирование обучающихся и их родителей по итогам года.

Выводы: Все, что было запланировано по Учебному плану на 2019-2020 уч. год выполнено в полном объеме. С 06.04.2020 г. была организована дистанционная форма обучения. До 30 мая все педагоги осуществляли дистанционное обучение с применением мессенджеров, образовательных платформ и онлайн сервисов. Положение разработано на основании Федерального Закона №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2013 г. Приказом Минобрнауки РФ от 23.08. 2017 № 816 «Об утверждении Порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ». Приказом Министерства просвещения РФ от 09.11.2018 №196 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам» и на основании приказа Управления образования Администрации Режевского городского округа №94/01-07 от 06.04ю2020 года «Об организации обучения по программам общего, в том числе дошкольного и дополнительного образования с 06.04.2020 года до особого распоряжения» Практическое обучение и экзамены в ГИБДД по профессиональному обучению «Автодело» и «Мотодело» будет продолжено в августе месяце после проведения ЕГЭ (по просьбе родителей и обучающихся)

Исполнитель методист  Темченко В.Г. 26.06.2020год.

## **Производственно-хозяйственная деятельность за 2019-2020 учебный год**

В 2019-2020 учебном году МБОУ ДО УПЦ осуществлял производственно-хозяйственную и учебно-образовательную деятельность в качестве бюджетного образовательного учреждения. Был сформирован финансово-хозяйственный план для выполнения муниципального задания и услуг по бюджетной и внебюджетной смете отдельно на 2019 и на 2020 год.

В 2020 году были произведены строительные работы по программе «Доступная среда» (демонтаж и укладка нового асфальтового покрытия, обустройства пешеходных дорожек, установка пандуса и поручней на территории МБОУ и в здании. Введена в эксплуатацию новая санитарная комната предусмотренная для детей - инвалидов. Планируется так же следующий этап работы по данной программе - демонтаж и монтаж козырька при центральном входе в здание. Создание стоянки-парковочного места для сопровождающих лиц детей –инвалидов) Также ведутся подготовительные работы по благоустройству территории и планируется приобрести оборудование (информационный сенсорный экран, специализированные рабочие места для детей- инвалидов).